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Музеї закликають до деколонізації в Україні
Найбільший з'їзд українських музеїв публікує «10 думок» про майбутнє

Понад 100 музеїв з усієї України опублікували «10 думок: як жити зі своїм минулим
– як будувати своє майбутнє» у межах найбільшого з'їзду українських музеїв від
початку війни з Росією у 2014 році. Конференція відбулася у Варшаві, організована
Фондом OBMIN, платформою для 142 українських музеїв, під патронатом
Президента Верховної Ради України, Маршалка Сенату Польщі та Президента
Бундесрату Німеччини – вперше в історії така співпраця.

Музеї закликають до ретельного обговорення того, як звільнити музеї від
колоніального минулого, переважно нав'язаного Росією, водночас приймаючи
складні наслідки цієї історії: «Ми не можемо обирати нашу історію, але залежить
від нас, як ми її осмислимо». Водночас вони підкреслюють, що «Україна – це
багата та різноманітна країна, де люди мають різний досвід і різну історію. Бути
українцем, як і в інших народів, не означає бути однорідним. Культурне та
регіональне різноманіття збагачує нас і дозволяє рухатися вперед як єдиний
народ». Музеї проводять паралель з іншими народами, які пройшли складний
досвід колонізації, і як у цих країнах, зокрема в балтійських республіках, Африці та
Азії, люди борються, щоб прийняти минуле і подолати його тіні. Музеї також в
Україні мають змінюватися: «Деколонізація – це не просто відмова від історії, а
формування нового бачення майбутнього». Деколонізація вимагає відкритої та
публічної дискусії щодо того, як найкраще поводитися з експонатами або
наративами колоніальних часів, «уникаючи простих відповідей». Це також вимагає
міжнародної співпраці та діалогу з сусідніми країнами, такими як Польща або
Німеччина. Є складні аспекти історії, які потребують обговорення, наприклад,
через «спільні виставки, що досліджують різні інтерпретації складних історичних
подій».

Ірина Констанкевич, членкиня українського парламенту, наголосила на важливості
цих «10 думок» українських музеїв і оголосила, що вони будуть включені у
подальші обговорення та дії в парламенті.

Рафал Групінський, віце маршалок Сенату Польщі, підкреслив: «Якщо ми не
дбатимемо про своє минуле, ми втратимо своє майбутнє». Йому був вручений
традиційний шарф від музеїв Волинського регіону, де під час і після Другої світової
війни мали місце взаємні звірства між українцями та поляками, що досі створює
виклики у співпраці між обома країнами.
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Для медіа:
Ви знайдете документ «10 думок» у повній та короткій версії на сайті
www.obmin.eu
Там також знайдете фотографії, доступні для вільного використання.
Для додаткової інформації, будь ласка, звертайтесь до Малгожати Лавровської –
фон Тадден.
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